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Sosyal medya hesaplarimizdan da bizi
yakindan takip edebilirsiniz.

0 /pegemnet

Bu sinav 100 sorudan olusmaktadir.

Bu test icin verilen toplam cevaplama siresi 150 da-
kikadir (2,5 saat).

Bu kitapciktaki testlerde yer alan her sorunun sadece
bir dogru cevabi vardir. Bir soru igin birden ¢ok cevap
yeri isaretlenmisse o soru yanlis cevaplanmis sayilacak-
tir.

Isaretlediginiz bir cevabi dedistirmek istediginizde,
silme islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

/pegemnet

® /pegemnet

Bu testler puanlanirken her béliimde dogru cevap-
larinizin sayisindan yanlis cevaplarinizin sayisinin
dortte biri diisiilecek ve kalan sayr o béliimle il-
gili ham puaniniz olacaktir. Bu nedenle, hakkinda
hicbir fikriniz olmayan sorulari bos birakiniz. Ancak
soruda verilen seceneklerden birkacini eleyebili-
yorsaniz kalan arasinda dogru cevabi kestirmeniz
yarariniza olabilir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kadgidinda o soru igin ay-
nilmig olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapcigin arka
kapaginda belirtilmistir.
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SAYISAL TEST

1. Bu testte 50 soru vardir.
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2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin ALES Sayisal b6liim icin ayrilan kismina isaretleyiniz.
3. Bu béliimde cevaplayacaginiz sorular agirlikli olarak ALES Sayisal puaninizin hesaplanma-

sinda kullanilacaktir.

(x+2)!-(x2—9)
(x+2)!+(x+1)!
tam sayisi kagtir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4

|2x + 1]+ |x — 3| = 10 esitligini saglayan x gergel
sayilarinin toplami kagtir?

1 2 4 5
A) 3 B) 3 C)1 D) 3 E) 3
2t )2(‘/7 —/x -2 =—2 olduguna gore, x kagtir?

X" —5x+4

1 1
A5 B)2 C)4 ps il
_ 15 i e o

0<x—-2< . esitsizligini saglayan x tam
sayilarinin toplami kagtir?
A) 10 B) 12 C)14 D) 16 E) 18

x2 +x—3 =0 olduguna gore, x3 + 4x2 ifadesinin

degeri kacgtir?

D)8 E)6

6.
=50 esitligini saglayan x pozitif

Bir konferans salonunun koltuklarinin gériinimi
asagidaki gibidir.

e Siranin en sagindaki ve solundaki koltuklarin
rengi kirmizidir.

. Diger koltuklarin rengi mavidir.

Bu konferans salonunda toplam 50 kirmizi koltuk
olduguna gore, salondaki mavi koltuk sayisi
kacgtir?

A)550 B)552 C)595 D) 600 E) 624
3 +6°=42
60— 2°=—17
38-2°=-5
olduguna gore, a + c toplami kagtir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
x ve y gercel sayilar olmak lizere,
/4% =125
25" = 64
olduguna gore, x -y ¢carpimi kagtir?
A)9 B4 15 DY B4

Diger sayfaya geginiz.
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13. A sayisinin 49 ile boliimiinden kalan 48 olduguna
gore 2 AZ_A+4 sayisinin 49 ile boliimiinden

kalan kagtir?

9. Pozitif gergel sayilar kimesi Uzerinde A ve o
islemleri;

A -5
X A)3 B)5 C)7 D) 11 E) 13

oy A
Buna gore, 6024 isleminin sonucu kagtir?
4

Ay BE  O) D)5  E)2

seklinde tanimlaniyor.

14. Beren'in girdigi 3 adet deneme sinavinda yapmis
oldugu netlerin ortalamasi 82'dir. Beren, ilk deneme
sinavinda 62 net yapmis olsaydi ortalamasi 2
azalacakti. Girdigi Gglinct sinavdan 106 net yapmis
olsaydi ortalamasi 5 artacakti.
Buna gore, Beren 2. sinavdan kag¢ net yapmistir?
10. x =2 olmak Uzere, tam sayilar kimesi Uzerinde A) 81 B) 84 C) 87 D) 90 E) 93
taniml bir f fonksiyonu her x pozitif tam sayisi igin
f(x +1 ) = (x -1 ) f(x) esitligini saglamaktadir.

f(2) = 3 olduguna gbre, fof(4) degeri kagtir?
A)18  B)24  C)36 D) 48 E) 72

15. Bir havuza gelen su miktari, her saatin sonunda 3
katina gikarilarak havuz dolduruluyor.
11. xvey asal sayi olmak iizere, 5 saat_ln sonunvda hav_tllzda bulunan su miktari
4840 litre olduguna gore, baslangigta havuza kag

x2 Yy = x-y2 + 546 olduguna gore, x + y toplami litre su verilmistir?
kactir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 45 E) 60

A)13  B)15  C)18 D) 20 E) 24

12.
16. Bir giyim magdazasi, 3 gomlek alana 1 tisort hediye

X=2y 1

z 4 etmektedir. 1 gdmlegin fiyati 1 tigort fiyatindan 11 TL
z_4 fazladir.
y 5 . .. - -
olduguna gére, X orani kactir? ?u mig_azaq_an 6 gc_>rr.1.lek.4 tigort alan l.)|r| 234 TL

z odedigine gore, 1 tisort fiyati kag TL’dir?

A2 B2 ol D)2 E) 2

4 2 4 4 A) 21 B) 24 C)28 D) 30 E) 32

Diger sayfaya geciniz.
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Bir firma, Urunlerini 4’4, 6’ ve 10’lu paketlerde 3
farkl sekilde satmaktadir. Bu firmanin, bir markete
gonderdigi 4'li ve 10’lu paketlerin sayisi tim
paketlerin sayisinin %52’si, 4’li ve 6'li paketlerin
saylisi tim paketlerin sayisinin %66’si oluyor.

Buna gore, firma markete toplam 4200 liriin
gonderdigine gore 4’lii paket sayisi kagtir?

A)90  B)108 C)112  D)120  E)144

Fiyatlari esit olan iki Griinden birincisine %15 indirim,
ikincisine %10 zam yapiliyor.

Bu iki triinuin satis fiyatlar toplami 312 TL
olduguna gore, birinci uriine yapilan indirim kag
TL’dir?

A) 16

A ve B araglari diiz bir parkurda ayni noktadan sabit
hizlarla yarisa basliyorlar. A araci parkurun %u
kadar yol aldiginda, B araci 280 metre yol almis, A
araci yarisi tamamladiginda ise B araci parkurun %
'ini almis oluyor.

Buna gore, parkurun uzunlugu kag metredir?

A)900 B)1050 C)1200 D)1250 E) 1400

{

5
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20. 5 dakikada 12 saniye geri kalan bir ¢ift dijital saat,

21.

22.

)

saat 10.00’da dogru olarak ayarlaniyor.

Gercek saat ilk kez 17.05 oldugu anda dijital saat
kagi gosterir?

A) 15.48 B) 16.12 C) 16.42
D) 16.48 E) 16.58

Ali, Berna ve Cemil’in kurduklari sirkete 6dedikleri
paralarla ilgili agagidakiler bilinmektedir:

e Ali, Cemilin 6dedigi paranin % katini 6duyor.
. Berna, Ali'den 4000 TL eksik dduyor.

. Bu Ug kisi sirket igin gereken toplam parayi
esit olarak paylagsaydi, Cemil 2000 TL fazla
o0deyecekti.

Buna gore, sirket toplam kag TL ile kurulmustur?
A) 36.000 B) 40.000 C) 42.000
D) 45.000 E) 48.000

Bir resim kursuna katilan 6grenci sayisinin, yas
gruplarina gére dagilimi agsagida verilmektedir.

Yas 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45
Ogrenci | g | 45 | 19 | 8 | 15 | 23
sayisl

* A kursa katilan 41 yas ve ustu 6grenciler kiimesi
« B, kursa katilan 44 yas ve alti 6grenciler kiimesi

«  C, kursa katilan ve yasi ¢ift sayI olan 6drenciler
kimesi olarak tanimlaniyor.

Buna gore, (A\C) N B kiimesinin eleman sayisi
kagtir?

A)18  B)20  C)24 D) 26 E) 29

Diger sayfaya geciniz.
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25.

26.
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. Bir sirket pazarlama elemanlarina, yilin herhangi
bir ayinda 7 Uriin satisi gergeklestirdikleri anda yil
sonunda prim vermektedir.

27 ve 28. sorulan asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz cevaplayiniz.

Bir pazarlama elemaninin, bu primi garantileyebil-

mesi igin yil iginde en az kag liriin satmasi gerekir?

A) 65 B) 71 C)73 D) 79 E) 85 Bir sirketin ihrag ettidi K, L, M araglarinin 1 yil igindeki
satis sayilarinin dagihmi daire grafiginde, bu Griinlerin
maliyet ve satis fiyatlari ise tabloda verilmistir.

K
80°
Q)
A= {a,b,c,d,e,1,2,3,4} kiimesinin, 4 elemanl alt
kiimelerinin kag tanesinde bir rakam bulunur?
A B 4 D)4 E
)30 )36 C)40 )45 )60 Arag Maliyet (TL) Satis (TL)
K 42.000 60.000
L 36.000 48.000
M 32.000 40.000
Bir kuru temizleme dikkani 4 kisiye ait olan ayni
renkte ve ayni modelde olan 4 kaban bu kisilere
rastgele veriyor.
Bu dort kisiden en az birinin kendi elbisesini
almis olma olasiligr kagtir?
M g5 ®) 256 ©) 356
205 215 27. Bu sirketin 1 yil iginde sattigi K, L, M aracglarindan
D) 256 E) 256 elde ettigi kar sirasiyla XK, XL, XM’dir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) XM > XL > XK
B) XM = XL > XK
C) XM > XL = XK
A ve B depolarinin iginde kalan su miktarinin, zamana D) X =X >X
® . o . . e s L K M
gore degisimi dogrusal grafiklerde gdsterilmistir. _
. E) XM B XK > XL
Kalan su miktari
(litre)
6 10 g Zaman (saat) 28. Busirket, 1 yilda L araglarinin satisindan 252.000 TL
kar elde etmistir.
Buna gore, A ve B depolarinin baslangicta igcinde Buna gore, ayni yil M aracindan kag adet
bulunan su miktarlarinin orani agsagidakilerden satmistir?
hangisi olabilir?
A) % B) % C)2 D) % E)3 A) 28 B) 30 C) 32 D) 35 E) 40

. 6 J
Diger sayfaya geciniz.
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29 ve 30. sorulari asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

Ug basamakli xyz dogal sayis! igin f fonksiyonu,
f(xyz) =xyz-x -y -z

bigciminde tanimlaniyor.

Ornek:

f(183)=183-1 -8 -3 =159

31.
29. f(287)+f(288) toplami kagtir?
A)315 B)320 C)325 D) 330 E) 335
32.
30. f(x1y) - f(y1x) = 198 olduguna gore, x — y farki
kactir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
7 J
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31 ve 32. sorulari asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

Bir 6gretmen 1°den 20’ye kadar numaralandiriimis 20
karti 6grencilerine asagidaki sekilde dagitiyor:

«  Kartlar 1’den 20’ye kadar Ustten alta dogru
siraliyor.

. 1. karti siranin en altina koyup 2. karti 6grenciye
veriyor. 3. kartl siranin altina koyup 4. kart
ogrenciye veriyor. Benzer bigimde devam ederek
ogrenciye karti verdikten sonra siradaki karti
siranin en altina koyuyor.

*  Bu sekilde kartlari 6grencilere dagitiyor.

12 6grencinin bulundugu bir sinifta en son karti
alan 6grencinin kart numarasi kagtir?

A)3 B)5 C)7 D)9 E) 11

15 6grencinin bulundugu bir siniftan hangi kart
numaralari alinmaz?

A) {1,3,5,7, 9

B) {1,5,7, 11,15}
c) {1,5,9 11,19}
D) {1,5,9, 13,17}
E) {1,5,7, 13,17}

Diger sayfaya geciniz.
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33 ve 34. sorulari asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

Birim karelerden olugan dikddértgen bigimindeki bir
karton, sekildeki gizgi boyunca kesilerek A ve B
pargalarina ayriliyor.

A

33. A parcasi 3 birim asagiya kaydirihp B parcasi
tizerine yapistirilirsa olusacak seklin alani kag
birimkare olur?

A)28  B)29  C)30 D) 31 E) 33

34. B pargasi 2 birim sola kaydirilip A pargasinin
tizerine yapistirilirsa olusacak seklin alani kag
birim karedir?

A)40  B)41  C)42 D) 43 E) 45

Deneme Sinavi - |

35 ve 36. sorulari asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

1’den 100’e kadar (100 dahil) numaralarin yazili
oldugu 1sikli bir panoda numaralar asagidaki sekilde
yanmaktadir:

*  Numaralar yanmaya 1'den baglar ve sirasi ile
devam eder.

e 4 veya 6’nin kati olan numaralarda kirmizi 11k,
. Diger numaralarda mavi 1sik yanmaktadir.

Ornegin; 1’den 20’ye kadar olan numaralarda 4, 6,
8, 12, 16, 18, 20 kirmizi 11k, digerlerinde mavi 11k
yanar.

35. Buna gore, 23. kez kirmizi 1s1k hangi numarada
yanar?

A)66  B)68  C)72 D) 76 E)78

36. Tum numaralarin yanmasi tamamlandiginda kag
numara mavi 1gik yanmigtir?

A)57  B)59  C)62 D) 63 E) 67

.8 J
Diger sayfaya geciniz.
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37 - 39. sorular asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

xyz U¢ basamakli, rakamlari farkli bir dogal sayi
olmak Uzere;

gosterimi
=yi+z

biciminde tanimlaniyor.

. + toplami kagtir?

A)107 B)112 C)115 D)117  E)121

= 84 olduguna gore, x +y + z toplami
kactir?

2AB|+ = 33 olduguna gére A - B garpimi
kactir?

A)10  B)12 C)15 D) 18 E) 20

Deneme Sinavi - [

40 - 42. sorulari asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

Asagidaki sekilde bir metronun duraklari modellenmistir.
Bu metro, hat lizerinde gidip gelmekte ve metronun
duraklarda hi¢ durmadan ilk duraktan son duraga
ulasip hi¢ durmadan tekrar ilk duraga dénmesi 72
dakika almaktadir.

S S S S S
N N N N N N
*—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0

40.

4.

42.

9

. Bu metro ilk ve son durakta 10, diger duraklarda
ise 2 dakika beklemektedir.

. Her durak arasi esit mesafededir.

2. duraktan son duraga dogru hareket eden bu

metro, 2. duraktan hareket ettigi andan itibaren

kac dakika sonra ilk kez 11. duraga varir?

A) 43 B) 45 C) 48 D) 51 E) 54

ilk duraktan saat 11.15’te hareket eden bu metro,

ikinci kez 5. durakta saat kagta olur?

A) 12.57 B) 12.59 C) 13.01
D) 13.03 E) 13.08

Son duraktan saat 15.00’te hareket eden bir

metro, 16.15'te nerede olur?

A) ik durak

B) Ik durak ve 2. durak arasi

C) 2.durak

D) 2. durak ve 3. durak arasi

E) 3.durak

Diger sayfaya geciniz.
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43. A ABC bir dik Gggen,

BKLM bir kare,
|AB| = 18 birim
L BC| = 12 birim

sekilde karenin
kenarlari tiggenin
kenarlari Gzerindedir.

] ]
C M B

Yukarida verilenlere gore, karenin bir kenar
uzunlugu kag birimdir?

12 24

A) 5 5

B) C)6 D)% Es

44. Asagidaki sekilde 4 tane ikizkenar dik t¢gen verilmistir.
Ortak kenara sahip Ucgenlerde ortak kenar, t¢genlerden
birinin hipotenusi iken digerinin dik kenaridir.
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45, O merkezli [DB] ¢apli
gemberde, C, E, A
noktalar dogrusal
m(COB) = 60°

m(CEB) = 105°

olduguna gore

m(A/EB) =x kag derecedir?

A)10  B)15  C)20 D) 25 E) 30

46. Sekildeki A merkezli [AE] yarigapl ceyrek gember ile
B merkezli [BC] yarigapli geyrek gember F noktasinda
birbirine tegettir. |DE| = 6 birimdir.

E
6
al
Bu iiggenlerden en kiigiigiiniin alani 10 D c
birimkare olduguna gore, taral liggenin alani kag
birimkaredir?
A) 20 B) 40 C) 60 D) 80 E) 160 A F B
EF ve FC yaylarinin uzunluklari toplami 137 birim
olduguna gore, ABCD dikdortgenin gevresi kag
birimdir?
A) 60 B) 68 C)72 D) 80 E) 84
10 )

Diger sayfaya geciniz.





